

Порье возьмет дочь на бой с Махачевым: «Хочу показать ей, что мечты сбываются»

Дастин Порье возьмет свою дочь на бой с Исламом Махачевым.

Титульный поединок возглавит турнир UFC 302, который пройдет в ночь на 2 июня в Ньюарке, штат Нью-Джерси.

«Моя дочь будет в первом ряду. Впервые в жизни. Хочу показать ей, что мечты сбываются. Для меня это очень важно. Это больше, чем моя спортивная карьера. Как я уже говорил, меня не волнует серебро и золото – я сражаюсь за нечто большее.

Конечно, победа не гарантирована. Я подерусь с лучшим бойцом вне зависимости от весовой категории. Но я готовлю себя физически и морально, чтобы быть в лучшей форме, в которой только могу быть. Это погоня за мечтой. Это моя история», – сказал легковес UFC Дастин Порье.

Махачев показал золотые перчатки, в которых подерется с Порье

Опубликовано промо UFC 302: Махачев – Порье